

“疼,但我不怕。我要赶紧好起来,挣钱报答家人和关心我的好心人。”

花季少女患绝症 家徒四壁盼救助

本报记者 张继疆

3月5日,信阳市中心医院住院部二号楼六楼,雪白的墙壁,洁白的床单,粗大的针筒内黄绿色的药液通过针管缓缓注入小欣的体内,她正安静地睡着,身边的姥姥头发已经花白,含着泪正小心地给她掖好被角。这已经是小欣接受的第4次化疗。病房内的暖气很足,小欣白皙的脸上透出一丝病态的红晕。病友们都轻声细语,说话声音也刻意地压低了,生怕惊醒了这位少女的美梦。也许,只有在梦中,她才不受到病痛折磨。

身患绝症 花季少女坦然对抗病魔

“她患的是急性淋巴细胞白血病,属于绝症。”小欣的主治医生安大夫告诉记者,“目前,国家对此有专门的临床路径。小欣目前接受的化疗是造血干细胞移植(也就是我们通常所说的换骨髓)前的工作,只有做完化疗,各项指标达标之后,才能移植。”

今年小欣16岁,正值花季,是我市震雷山风景区辛店村的一名普通农民。2012年七八月份的时候,她正在附近的一家饭店打工,在一次感冒后,发现自己四肢无力,怎么也好不了,到医院检查后才确诊,并从去年8月份开始接受化疗。

“根据各种情况,她还要接受多次化疗。即使是在最顺利的情况下,也要在一年以后才能接受移植。她还算是比较幸运的,前几次化疗都还没有感染过。但是随着时间的推移,化疗后身体抵抗力差,感染的概率就会增大,而且脏器的损害也会逐渐加大,就会增加治疗的相关费用。”安大夫告诉记者,“小姑娘很坚强。一般来说,病人接受化疗以后,身体反应会很大,头晕、恶心、口腔黏膜溃烂,很多人难以忍受。但小姑娘一直很配合治疗,家属的护理工作也很不错。”

3月4日下午,在小欣接受化疗之前,记者曾和她有过一段对话。当记者问她化疗疼不疼、怕不怕的时候,小姑娘笑中带泪:“疼,但我不怕。我要赶紧好起来,挣钱报答家人和关心我的好心人。姥姥天天围着我,照顾我,我只想着将来多挣点钱,来报答亲人们的爱。”

家徒四壁 稚嫩双肩挑起生活重担

“我恨不得把自己的骨髓换给她!”见到记者,小欣的父亲周先生第一句话便是说,“我常年在外地打工,这些年可是苦了孩子啊!”谈到坚强的小欣,周先生的眼眶湿润了,几度哽咽。

据了解,早在小欣三四岁的时候,她的母亲就患上了精神分裂症,生活不能自理。周先生常年外出打工,希望能给家里增加点收入,但多年来,自己的收入也仅仅只够自己糊口。上学以后,小欣就与姥姥、姥爷相依为命,同时还要照顾母亲,一家人仅仅靠着一亩多的薄田维持生计。小欣姥爷家只有3间土坯房,左边一间是厨房,由于没有窗户和烟道,平时又是烧地锅做饭,烟熏火燎的,大门已经分辨不出来原来的颜色。右边一间是柴房兼作杂物间。“天冷的时候,我们只能在这间屋里烤火。”小欣的姥爷说。中间的一间是3个人的卧室,不足10平方米的小屋内摆放一张床、一张沙发、一个橱柜,就已经满满当当了。屋里算得上家用电器的,是一台14英寸的黑白电视机和一台红灯牌的收音机。房高不到两米,顶上是一层薄薄的石棉瓦,尽管近日我市气温有所回升,但记者在屋内还是感受到一股凉意。“平时我睡沙发,孩子和她姥姥睡床上。”小欣的姥爷告诉记者。沙发是由几块木板拼成的,坐在上面又冰又冷,床上只有一套被褥。“天凉的时候,只能往上压棉袄。”老人无奈地说。

“小孩很听话,还懂事。一放了学,还帮我

做农活,收菜、浇水,家里的活都抢着干。”小欣的姥爷说,“怎么就摊上了这个病呢?”

男儿有泪 可怜至亲寻求社会帮助

安大夫告诉记者,造血干细胞移植,最好是亲源,那样排斥反应小,但由于周先生和小欣并不是同一血型,匹配的概率并不大,如果亲源配型不成功,只能到中华骨髓库和台湾的骨髓库中寻找髓源。目前我市中心医院尚未开展造血干细胞移植术,不过,我省已有数家医院开展了此项业务。

考虑到小欣一家的实际困难,村里、村民组都在积极想办法。辛店村村支部书记胡善良告诉记者,因小欣的母亲患有精神病,村里为她办理了低保,在得知小欣的病情以后,也为她办了低保。村民组组长梅龙告诉记者,自己也组织村民为小欣募捐,村干部带头捐款,民政局也送来1000元善款,但这些仍旧是杯水车薪。

为了给小欣治病,周先生已经把家中能变卖的东西都卖了。“亲戚、朋友、乡里乡亲的,能借的都借遍了,到现在已经花了七八万了。如果还要再接着做化疗,再做一年的话,最少还需要10多万元!”周先生含着泪说,“现在的治疗,也就是控制着不让病情再恶化,要是换骨髓,听说最少还要二三十万,我实在是没办法了啊!”

“我们村里正准备再发动一次群众,给小欣一家再献点爱心。”胡善良拉着记者的手说,“记者同志,请你们多多关注小欣,也希望她能引起全社会的关注,让爱心人士都来帮助这位坚强的小姑娘,尽力挽救她!”

如果您想帮助不幸的小欣,让她重新回归正常的生活;想帮助这个贫穷的家庭,让他们的家中再次充满欢笑,可拨打《信阳晚报》新闻热线:13303766110,或者与小欣的父亲联系,手机号码:15224703351。

电影院 3D 眼镜 佩戴前最好先消毒

如今3D电影越来越多,深受观影者的喜爱。戴上3D眼镜,观看时的确很过瘾,但也存在一定的卫生隐患。眼科专家提醒,春季天气转暖,3D眼镜消毒不及时,观影者佩戴的话,很容易诱发眼部疾病。此外,儿童佩戴3D眼镜观看影片时,也要注重隔段时间让眼睛休息一下。

“我去看3D电影的时候,电影院提供的3D眼镜上面就不太干净,连换了两副都一样,戴着勉强看完电影,过了两天,右眼角有点疼,一查是角膜炎。”前日,市民段女士说,她到医院看病的时候,医生怀疑是她看电影佩戴3D眼镜不干净引起的。

近日,记者在市区走访时发现,电影院提供给观影者的3D眼镜的确不太干净,多数眼镜及镜片上油腻腻的,而且影院不让观影者擦拭。

该电影院的工作人员称,他们一般是晚上用消毒柜对3D眼镜进行一次集中消毒,观影期间也会用消毒湿巾消毒。商丘市第一人民医院眼科医生刘占林说,春季天气转暖,也是眼病的高发期,如果影院提供的3D眼镜不能够保证卫生,市民佩戴前最好用自备的消毒湿巾进行擦拭消毒。此外,由于儿童正处于发育阶段,眼部相对脆弱,因此儿童佩戴3D眼镜观看电影时不应该坐在太靠前的位置,而且观看一段时间后就该让眼睛休息一下,比较好的做法就是让孩子在观看影片时自觉眨眼,以便缓解眼部疲劳。(翟华伟)



上门免费维修 解决用水不便

为方便市民用水,市供水公司专门成立了便民服务班。市民家中管道若因故障而导致了漏水或其他用水难题,他们将上门免费进行维修,专为市民解决用水不便。自成立以来,他们走街串巷,上门为市民服务5000多回,受到广泛赞誉。图为市供水公司便民服务班班长邱琛正在为用户维修水管。 王昌宏 摄

注意啊! 鸡蛋也有保质期

长期以来,人们购买牛奶、面包、罐头等食品都很注重保质期,可小小鸡蛋的保质期却不为人们所重视。人们在购买鸡蛋时,往往只注意是否有坏的蛋,而从不过问它的保质期,大多数人也说不出鸡蛋的保质期是多长时间。尤其是在天气比较寒冷的时候,很多人觉得鸡蛋根本不会坏。国家食品药品监督管理局的专家指出,和蔬菜、肉类一样,鸡蛋也有保质期。实验表明,温度在2℃至5℃的情况下,鸡蛋的保质期是40天。冬末春初室内常温下为15天,夏季室内常温下为10天。鸡蛋超过保质期,其新鲜程度和营养成分都会受到一定的影响。如果存放时间过久,鸡蛋会因细菌侵入而发生变质,出现粘壳、散黄等现象。(据《生命时报》)

欢迎你成为我们的小记者 信阳晚报社招聘老年记者启事

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。为了孩子,敬请加盟! 报名热线:6207618 13837666109 联系人:张勇 报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂! 真诚欢迎您的加盟! 报名热线:6207618 13837666109 联系人:张勇 报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

唱歌时尚派对 KTV 信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费 10元 免费唱 啤酒 100元20瓶